Unfalltypen

Kurzbeschreibung der 7 Unfalltypen
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Fahrunfall (F)

Der Unfall wurde ausgeltst durch den Verlust der Kontrolle Gber
das Fahrzeug (wegen nicht angepasster Geschwindigkeit oder
falscher Einschatzung des Stralenverlaufs, des Strallenzustandes
o.A.), ohne dass andere Verkehrsteilnehmer dazu beigetragen
haben. Infolge unkontrollierter Fahrzevgbewegungen kann es dann
aber zum Zusammenstol mit anderen Verkehrsteilnehmemn
gekommen s&in.

Abbiege-Unfall (AB)

Der Unfall wurde ausgeldst durch einen Konflikt zwischen einem
Abbieger und einem aus gleicher oder entgegengesetzter Richtung
kommenden Verkehrsteilnehmer (auch Fulliganger!) an Kreuzungen,
Einmindungen, Grundstiicks- oder Parkplatzzufahrien.

Einbiegen/Kreuzen-Unfall (EK)

Der Unfall wurde ausgeldst durch einen Konflikt zwischen sinem
ginbiegenden oder kreuzenden Wartepflichtigen und einem vorfahrt-
berechtigten Fahrzeug an Kreuzungen, Einmindungen oder Aus-
fahrten von Grundsticken und Parkplatzen.

Uberschreiten-Unfall (US)

Der Unfall wurde ausgeldst durch einen Konflikt zwischen einem
Fahrzeug und einem Fultganger auf der Fahrbahn, sofern dieser
nicht in Langsrichtung ging und sofern das Fahrzeug nicht ab-
gebogen ist. Dies gilt auch, wenn der Fultiganger nicht angefahren
wurde.

Unfall durch ruhenden Verkehr (RV)

Der Unfall wurde ausgeldst durch einen Konflikt zwischen einem
Fahrzeug des flieenden Verkehrs und einem Fahrzeug, das parkt/
halt bzw. Fahrmandver im Zusammenhang mit dem Parken/ Halten
durchfihrie.

Unfall im Langsverkehr (LV)

Der Unfall wurde ausgeldst durch einen Konflikt zwischen Verkehrs-
teilnehmern, die sich in gleicher oder entgegengesetzter Richtung
bewegten, sofern dieser Konflikt nicht einem anderen Unfalltyp
entspricht.

Sonstiger Unfall (SO)

Unfall, der sich nicht den Typen 1 - 6 zuordnen |&sst. Beispiele:
Wenden, Rickwartsfahren, Parker untereinander, Hindernis oder
Tier auf der Fahrbahn, plétzlicher Fahrzeugschaden (Brems-
versagen, Reifenschiden o A.)



Unfalltypen
Unfalltyp 1: Fahrunfall (F)
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Unfalltypen
Unfalltyp 2: Abbiegeunfall (AB)
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Unfalltypen
Unfalltyp 3: Einbiegen/Kreuzen-Unfall (EK)

sonstige Einbiegen/Kreuzen-Unfalle
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Unfalltypen
Unfalltyp 4: Uberschreiten-Unfall (US)
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Unfalltyp 5: Unfall durch ruhenden Verkehr (RV)
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Unfalltypen
Unfalltyp 6: Unfall im Langsverkehr (LV)

sonstige Unfalle im Langsverkehr
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Unfalltypen
Unfalltyp 7: Sonstiger Unfall (SO) -
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